



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8456.**

Benyújtás dátuma: **2024-05-14 18:25**

Parlex azonosító: **1FYKSL1P0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a véleménye arról, hogy jogerősen szabadságvesztésre ítélt polgármester adhat át elismerést a rendőröknek?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2024. május 13-án szóbeli kérdésben hívtam fel a figyelmet arra a sokakban megütközést keltő helyzetre, hogy Méhkerék jogerősen szabadságvesztésre ítélt - településének több mint 30 millió forint kárt okozó - polgármestere a Rendőrség napja alkalmából két rendőri szolgálatot teljesítőnek is átadhatta Méhkerék Község Önkormányzatának elismerését.

Dr. Rétvári Bence államtitkár úr azonban igen sajátosan értelmezte válaszadási kötelezettségét. A konkrét ügyről annak ellenére sem ejtett egyetlen mondatot sem, hogy kérdésem éppen az Ön álláspontjára irányult volna, mert az Országos Rendőrfőkapitányság korábbi vezetőjeként nyilvánvalóan van véleménye az ügyről. Sőt, államtitkár úr igyekezett az ügyről minél inkább elterelni a szót és pártpolitikai síkra emelni az egyébként politikai felhangtól mentes szakmai kérdést.

A fentiekre tekintettel kérdezem újra tisztelt Miniszter Urat:

1. Mi a véleménye arról, hogy jogerősen szabadságvesztésre ítélt polgármester adhat át elismerést a rendőröknek?
2. Nem rombolja ez a rendőrség hitelességét? Nem árt ez a rendőrség tekintélyének?

Tekintettel arra, hogy a konkrét eset kapcsán semmi sem hangzott el, azt egészen biztosan nem tudom elfogadni, hogy a kérdés már teljes körűen megválaszolásra került. Ezért kérem, hogy amennyiben a válaszadással ismételten Rétvári Bence államtitkár urat bízta meg, akkor jelezze számára, hogy pártja szlogenjeinek elmaradhatatlan felmondása mellett az ügy érdemi részére is fordítson figyelmet.

Várom válaszát.

dr. Gurmai Zita